

**CONSILIUL LOCAL AL
COMUNEI PRUNDENI
JUDETUL VALCEA**

**Hotararea nr.8
Privitor la: alegere presedinte de sedinta**

Consiliul local al comunei Prundeni, judetul Valcea, intrunit in sedinta ordinara din data de 28.02.2017 la care participa un nr.13 consilieri din totalul de 13 consilieri in functie;

Vazand propunerea facuta de domnul consilier local Toader Vasile privind alegerea ca presedinte de sedinta in persoana domnului consilier Georgescu Ion.

Vazand avizul comisiei de specialitate a Consiliului Local Prundeni, judetul Valcea;

Tinand cont de raportul de avizare sub aspectul legalitatii proiectului de hotarare intocmit de secretarul localitatii;

In conformitate cu prevederile art.6 din Legea nr.52/2003 privind transparenta decizionala in administratia publica;

In conformitate cu prevederile art.41 din Legea nr.215/2001 privind Administratia Publica Locala, republicată cu modificarile si completarile ulterioare;

In temeiul prevederilor art. 45 alin (2) lit. a din Legea nr. 215/2001 privind Administratia Publica Locala, republicată cu modificarile si completarile ulterioare, cu un numar de 8 voturi pentru si 3 voturi impotriva adopta urmatoarea :

HOTARARE

Art.1 Se aproba alegerea domnului Georgescu Ion consilier local ca presedinte de sedinta pentru perioada februarie 2017 – aprilie 2017;

Art.2 Primarul va lua masuri pentru a asigura ducerea la indeplinire a prevederilor prezentei hotarari.

Art.3 Secretarul comunei Prundeni va comunica prezenta hotărâre domnului Georgescu Ion, in vederea ducerii la indeplinire a prevederilor ei, precum și Instituției Prefectului - Județul Vâlcea,

PRESEDINTE DE SEDINTA
GEORGESCU ION

PRUNDENI 28.02.2017



CONTRASEMNEZA
SECRETAR
ION MAGADAN

COMUNA PRUNDENI
JUDETUL VALCEA
- SECRETAR-

RAPORT DE AVIZARE

Secretarul comunei Prundeni, judetul Valcea, jurist Ion Magadan, numit prin Ordinul Prefectului nr. 369 din 23 noiembrie 2000;

Vazand proiectul de hotarare privind ALEGEREA PRESEDINTELUI DE SEDINTA

initiat de PRIMAR ION HORASCU

Luand in considerare rapoartele compartimentului de resort a aparatului propriu de specialitate al consiliului local si a comisiei de specialitate.

In conformitate cu prevederile art. 117 lit. a din Legea nr. 215/2001 privind Administratia Publica Locala, republicata, cu modificarile si completarile ulterioare, ca proiectul a fost initiat in conformitate cu prevederile Regulamentului de functionare al Consiliului Local respectand procedura prevazuta de lege cat si a actelor normative ce reglementeaza domeniul in care s-a initiat proiectul de hotarare ce va fi supus spre aprobare in sedinta Consiliului Local si in consecinta avizez pentru legalitate proiectul propus.

Data 28.02.2017

SECRETAR COMUNA
Jr. Ion Magadan

PROCES – VERBAL
încheiat în ședința ordinară a Consiliului Local al Comunei Prundeni
din data de 30.12.2016

Încheiat astăzi 30.12.2016 cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Prundeni convocat în baza Dispoziției Primarului comunei Prundeni nr.662/22.12.2016

La această ședință din numărul total de 13 consilieri locali în funcție, sunt prezenți 13 consilieri,

Se deschide ședința, iar domnul secretar supune la vot procesul verbal de la ședința din data de 29.11.2016 dacă sunt obiecțiuni.

Da sunt discuții și ia cuvântul domnul consilier Diaconu Nicolae care spune că aduce câteva modificări la procesul verbal în sensul că el nu a făcut referire la strada Orascu ca se referea la strada Tataroaia în legătura cu iluminatul public și să se bage buldoexcavatorul pe strada Portii.

Nu mai sunt discuții și se votează procesul verbal.

Domnul secretar spune că mandatul prezidentului de ședință a domnului consilier Stoicanoiu Gerard s-a sfârșit și trebuie ales un nou prezident de ședință;

În cuvântul domnul consilier Paunescu Titel care îl propune ca prezident de ședință pe domnul Tomescu Sorin.

Și domnul consilier Georgescu Ion îl propune ca prezident de ședință pe domnul consilier Toader Vasile.

Se supune la vot prima propunere a domnului Paunescu Titel și se votează cu 7 voturi pentru și 5 împotriva.

Se supune la vot a doua propunere a domnului Georgescu Ion și se votează cu un nr.de 5 voturi pentru.

În cuvântul domnul prezident de ședință și supune spre aprobare ordinea de zi.

Se votează cu 13 voturi pentru;

Se trece la punctul 2 din ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind reevaluarea valorilor de inventar aferente bunurilor proprietate publică a Unității Administrativ Teritoriale Prundeni, însoțite prin hotărâri ale Consiliului Local al Comunei Prundeni, județul Valcea.

În cuvântul domnului secretar care spune că, în urma deciziei Curții de Conturi trebuie făcută evaluarea patrimoniului.

Nu mai sunt discuții

Domnul prezident de ședință supune la vot punct 2 din ordinea de zi și se votează cu 12 voturi "PENTRU și o abținere din partea domnului consilier Diaconu Nicolae..

Se trece la punctul 3 din ordinea de zi: Proiect de hotărâre privind stabilirea impozitelor și taxelor locale pentru anul 2017.

În cuvântul domnului primar prezent la ședință și spune că taxele au rămas la același nivel ca anul trecut, doar că s-a introdus taxa specială pentru salubritate pentru cei care nu încheie contracte cu operatorul.

Domnul consilier Constantin Ion intervine și spune că nu vrea ca taxa să fie mai mare decât o au cei de la Urban.

Tot domnul primar spune că nu cunoaște încă prețul până nu încheie contractul cu operatorul.

Domnul consilier Diaconu Nicolae spune că și el este împotriva taxei.

Domnul primar citește din Legea nr.101/2006 a serviciului de salubritate a localităților;

Nu mai sunt discuții

Domnul presedinte de sedinta supune la vot punct 3 din ordinea de zi se voteaza cu 12 voturi
"PENTRU si o abtinere.

Se trece la punctul 4 din ordinea de zi: Proiect de hotarare privind reorganizarea retelei scolare a unitatilor de invatamant preuniversitar din cadrul localitatii Prundeni pentru anul scolar 2017 - 2018

La cuvantul domnul primar care spune ca anul acesta spera sa fie mai multi copii.

Domnul consilier Diaconu Nicolae spune ca a observat in raportul facut de directoarea scolii, ca sunt copii cu 11 mai putini decat anul trecut iar bugetul este la fel.

Domnul primar ii raspunde ca banii pentru invatatori vin de la stat.

La cuvantul domnul consilier Toader Vasile si intreba daca este aprobat in scoli tot ce tine de ISU.

Da, ii raspunde domnul primar.

Nu mai sunt discutii

Domnul presedinte de sedinta supune la vot punct 4 din ordinea de zi se voteaza cu 13 voturi
"PENTRU.

Se trece la punctul 5 din ordinea de zi: Proiect de hotarare privind rectificarea bugetului;

La cuvantul domnul primar care explica rectificarea bugetara si anume ca sunt sumele venite pentru copiii cu nevoi speciale si sumele venite de la Consiliul Judetean.

Domnul consilier Diaconu Nicolae pune problema platii la persoanele cu handicap, si spune ca la alte primarii acestea se dau la zi.

Domnul presedinte de sedinta supune la vot punct 5 din ordinea de zi se voteaza cu 13 voturi
"PENTRU.

Se trece la diverse.

La cuvantul domnul consilier Constantin Ion si intreaba de plata chiriei la spatiile inchiriate. Vrea sa se prezinte contractul de inchiriere la sedinta urmatoare.

Domnul consilier Cimpeanu pune problema furtului de lemne, daca poate fi inchis un drum.

Domnul primar ii raspunde ca nu, pentru ca este drum public si nu poate fi inchis.

Domnul consilier Diaconu Nicolae pune problema impozitului pe terenurile inundabile sa se mai analizeze si insista sa se bage buldoexcavatorul pe drumul Portii.

La cuvantul domnul primar care le multumeste pentru jumatatea de an petrecuta impreuna si prezinta in cateva cuvinte ce a facut:

-drumul Tritesti a fost facut cu rigole pe o parte si alta;

-a semnat o investitie pe Dealul Oltului;

-a reusit si proiectul cu reabilitare Scoala de la Prundeni si merge sa semneze contractul de finantare si asa se va face renovarea cu tot ce tine de ISU;

-pentru drumuri a facut ridicarile topo si dupa sarbatori asteapta sa fie sunat si pentru renovarea caminului de la Zavideni.

-drumurile pe care le renoveaza sunt cele fara canalizare;

La cuvantul doamna consilier Trica Maria si spune ca vrea sa se aiba in vedere si refacerea ulitei General Zavoianu (la Rosu).

Domnul consilier Georgescu Ion multumeste si el in numele consilierilor de la ALDE pentru colaborarea avuta in acest timp.

Președintele de ședință – Întrucât toate punctele de pe ordinea de zi au fost epuizate si nu mai sunt discutii, declar ședința încheiată.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Tomescu Sorin



SECRETAR,

jr. ION MAGADAN

L. Costare
desav.

INFORMARE
CĂTRE CONSILIUL LOCAL PRUNDENI

Anul 2017, luna ianuarie, ziua 31, în comuna Prundeni, județul Vâlcea.

Agent șef principal de poliție Trincă Viorel - șeful Postului de Poliție Prundeni, județul Vâlcea.

Azi, data de mai sus, am analizat situația operativă de la nivelul Comunei Prundeni, Județul Vâlcea, constatând următoarele:

Postul de Poliție Prundeni se subordonează ierarhic Secției 4 Poliție Rurală Prundeni, Poliției Mun. Drăgășani și Inspectoratului de Poliție al Județului Vâlcea.

Din datele pe care le deținem, comuna Prundeni este compusă din 4 sate, respectiv Prundeni, Călina, Zăvideni și Bărbuceni, are cca. 1760 de gospodării și o populație de cca. 4700 locuitori, o suprafață de 4156 Ha., din care teren arabil = 1367 Ha. vii și livezi = 874 Ha. pășune și fânețe 543 Ha., păduri 346 Ha. Este traversată de la Nord spre Sud de Drumul Național 64 - Rm. Vâlcea - Drăgășani și calea ferată pe o lungime de cca. 10 Km., Drumul Județean 645 Zăvideni - Scundu pe o lungime de cca. 1,5 Km., mai multe drumuri comunale și sătești, pe toate direcțiile care însumează cca. 15 Km., o parte din ele continuându-se cu drumuri agricole și forestiere. Se învecinează la Est cu Râul Olt, la Vest cu comunele Sutești și Mitrofani, la Sud cu Municipiul Drăgășani și la Nord cu Comuna Orlești.

În raport cu teritoriul, populația și situația operativă, Postul de Poliție Prundeni, la începutul anului 2010, era încadrat cu un număr 5 lucrători de poliție.

Cu ocazia reorganizării structurilor M.A.I., Postul de Poliție Prundeni s-a desființat și atribuțiunile acestuia au fost preluate de Secția 4 de Poliție Rurală Prundeni din cadrul I.P.J. Vâlcea.

În această împrejurare, activitatea polițienească din comuna Prundeni, județul Vâlcea, a fost preluată de către subsemnatul, ceilalți ajutoari fiind repartizați la Siguranță Publică din Secția 4 Poliție Rurală Prundeni.

În anul 2012, s-au reînființat posturile de poliție, astfel că Postul de Poliție Prundeni a fost încadrat doar cu trei lucrători de poliție, respectiv șeful de post Ag. șef pr. Trincă Viorel cu ajutorii șef de post Ag. șef adj. Geoarsă Bugar Ion și Ag. Melinte Cătălina.

Întrucât la nivelul anului 2012, exista o situație operativă încărcată, fiind în lucru un număr de peste 80 de cauze penale din care 47 cu autori necunoscuți, nu a funcționat paza publică, paza terenurilor cu vegetație forestieră și a terenurilor agricole, s-au întreprins mai multe activități pentru prevenirea și contracararea faptelor antisociale, angrenându-se în acest proces administrația locală și factorii de răspundere ai societăților economice de pe raza comunei. În acest demers s-a reușit ca în perioada 2012-2015, să se destructureze mai multe grupuri de persoane care comiteau fapte de natură infracțională și contravențională reușindu-se trimiterea lor în judecată și să se reducă acest fenomenul infracțional în proporție de până la 40%.

Câteva din acțiunile care au contribuit la scăderea semnificativă a fenomenului infracțional, s-au materializat prin efortul administrației locale și constau în montarea unei camere de supraveghere video pe DN 64, sat Călina, montarea sistemelor de alarmare și supraveghere video la toate obiectivele de interes public și privat, convocarea proprietarilor de păduri pentru a face contracte cu O. S. Drăgășani și asigurarea pazei pădurilor cu un pădurar.

Analizând activitățile desfășurate după această perioadă constatăm, că la nivelul anului 2016, s-au înregistrat doar un număr de 42 cauze penale din care numai 4 cauze cu autori necunoscuți, 34 de petiții și diferite cereri, peste 20 mandate de aducere, majoritatea faptelor privind infracțiuni contra integrității corporale sau sănătății, scăzând vertiginos infracțiunile contra patrimoniului. Totodată, în cursul anului 2016, au avut loc alegerile autorităților publice locale și parlamentare, unde s-au desfășurat activități polițienești specifice și nu s-au înregistrat evenimente negative în acest sens.

Pentru menținerea acestui climat și a situației operative la un nivel scăzut, în comparație cu anii anteriori, au fost soluționate toate cauzele penale în termenele stabilite de procurorul care supraveghează cercetarea penală și s-au aplicat peste 130 de contravenții cu predilecție la încălcarea normelor de conviețuire socială și a circulației pe drumurile publice.

În vederea eficientizării acestei stări de normalitate, în continuare se impune soluționarea cu celeritate a sesizărilor și celorlalte activități de proximitate, interpelarea factorilor de conducere din cadrul administrației locale să analizeze oportunitatea montării unor camere de supraveghere video în toate zonele obligatorii de trecere, aspect ce ar conduce la descurajarea elementelor infractoare și înlăturarea neajunsurilor care împiedică operativitatea muncii de poliție.

Potrivit normelor de aplicare a Leg. nr. 333/2003 rep.- prevede că persoanele fizice sau juridice care dețin, cu orice titlu, terenuri agricole își pot organiza, în asociere sau individual, pază de câmp, prin una din formele prevăzute de lege.

Modalitățile de efectuare a pazei în mediul rural se stabilesc prin hotărârea consiliului local, după consultarea prealabilă a locuitorilor, în formele prevăzute de lege.

Din analiza situației operative pe această linie, a reieșit că formă de organizare a pazei publice prin rotație nu a dat rezultatele scontate în anii anteriori și au avut loc săvârșirea de furturi în unele din aceste obiective, cauza generatoare fiind lipsa măsurilor de securitate fizică a acestora, motiv pentru care unele fapte au rămas cu autori neidentificați.

Obiectivele Postului de Poliție Prundeni pentru anul 2017 sunt:

- intensificarea activităților de prevenire prin acțiuni și controale în zonele preponderente comiterii de fapte penale sau contravenționale, încercând-se descurajarea elementelor predispușe la astfel de fapte;
- identificarea și tragerea la răspundere cu celeritate a persoanelor care au comis fapte antisociale și atragerea în aceste demersuri a persoanelor cu opinie civică;

- derularea unor campanii de informare a cetățenilor pentru prevenirea victimizării persoanelor vulnerabile comiterii de infracțiuni, angrenând în acest sens și factorii cu putere de decizie de la nivelul administrației locale;
- asigurarea unui climat normal de siguranță publică pentru cetățenii comunei Prundeni, județul Vâlcea și răspunderea la orice solicitare legitimă privind exercitarea profesiei, evitându-se comportamentul care ar prejudicia încrederea populației în ceea ce privește profesionalismul, seriozitatea, disponibilitatea și angajamentul său în rezolvarea cererilor legitime ale acesteia.

Având în vedere cele expuse mai sus, am convingerea că veți înțelege necesitatea colaborării noastre în vederea îndeplinirii acestor obiective și veți depune toate eforturile pe care le aveți la dispoziție pentru a le întări încrederea cetățenilor în instituțiile noastre că le apără interesele legitime și le asigură și menține ordinea de drept.

Vă mulțumesc.

Seful Postului de Poliție Prundeni
Ag. șef pr. de poliție
Trincoș Vărel

